



# СЕРДАЛО

+12



ГІАЛГІАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ  
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 41 (11576), ера, 24 март, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 24 марта 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

## Глава Ингушетии выразил соболезнования родным и близким погибших в результате терактов в Брюсселе

По словам Юнус-Бека Евкурова, у таких преступлений нет срока давности. У терроризма нет границ, руководителям ЕС стоит задуматься над тем, какая угроза нависла над Европой и миром, знать, откуда и из-за чего пришел в европейские страны терроризм. После Парижа нужно было собираться и принимать меры, в том числе по поддержке усилий России в борьбе с этим злом.

Уверен, что меня слышат и выходцы из Ингушетии, которые проживают, учатся и работают в странах Европы. Дорогие братья и сестры, прошу вас не дать втянуть себя и своих родных в грязные игры, берегите своих детей и вместе с другими представителями Кавказа достойно представляйте свои народы и Россию в целом, будьте вместе с народами Европы в эти страшные дни.

По мнению Юнус-Бека Евкурова, пока мир не осознает, что в одиночку с международным терроризмом не совладает ни одна страна, и все народы не объединят усилия, мы будем пожинать плоды легкомысленного отношения к этому злу.

## Ю. Евкуров призвал призывников достойно служить Родине

По сложившейся уже традиции во Дворце культуры города Назрани состоялась встреча Юнус-Бека Евкурова с призывниками и их родителями. Такие встречи перед началом первого и важного в жизни ребят этапа большого жизненного пути могут стать своего рода ориентиром для будущих воинов. Во встрече также принимали участие вице-премьер правительства Валерий Кукса и военный комиссар республики Арам Аюкьян.

Юнус-Бек Евкуров, обращаясь к призывникам, отметил, что служба в армии несет целый ряд преимуществ. По мнению руководителя региона, большинство прошедших эту школу молодых людей становятся более выносливыми, стойкими и работоспособными. Он также подчеркнул, что во время

прохождения службы у ребят есть возможность овладеть профессией, так как подавляющее большинство молодых людей идут в армию сразу после окончания школы и не имеют никакой профессии. Глава региона напомнил, что отслужив срочную службу, они будут иметь право на льготное поступление в

высшие учебные заведения. Он также призвал молодых ребят обратить внимание на службу по контракту и коротко рассказал им об её преимуществах и социальных гарантиях.

В завершение встречи Юнус-Бек Евкуров обратился к будущим защитникам Отечества с пожеланиями достойно нести службу, подчеркнув, что они должны каждый день думать об ответственности, которая на них ложится. Глава пожелал молодежи достойно отдать Родине свой гражданский долг, который уже в дальнейшем может сослужить для них хорошую службу в реализации жизненных планов.

## Ингушетия представила туристический потенциал на выставке «ИНТУРМАРКЕТ»



Туристический потенциал Ингушетии представлен на XI Международной туристической выставке «ИНТУРМАРКЕТ», которая проходит в эти дни в Москве. Регионы Северо-Кавказского федерального округа на выставке впервые представлены единым комплексным стендом «Кавказ – Родина гостеприимства», разработанным в рамках зонтичного бренда курортов Северного Кавказа с учетом уникальных рекреационных возможностей каждой из республик, их исторических и культурных традиций.

туристического проекта «Великий шелковый путь». Андрей Резников назвал соглашение «первым шагом для становления новой отрасли туризма не только в рамках СКФО, но и для всей России».

На стенде Северо-Кавказского федерального округа можно познакомиться с традициями и культурой народов Северного Кавказа, отведать национальные угощения, купить традиционные изделия народных промыслов, увидеть выступления творческих коллективов.

Комитет Республики Ингушетия по туризму презентует туристический маршрут «Чайный экспресс – 2016», который пройдет по кавказскому участку Велико-

шелкового пути. Данный железнодорожный круиз предусматривает посещение наиболее значимых достопримечательностей региона.

Международная туристская выставка «Интурмаркет», направленная на развитие внутреннего туризма, проводится при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Федерального агентства по туризму с целью продвижения туристского потенциала страны на внутреннем и международном рынках. Выставка является ключевым для отрасли событием, в ней принимают участие тысячи предприятий.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

### Магас

#### Объявлен Конкурс «Магас через объектив камеры!»



Администрация столицы Ингушетии сообщает о начале конкурса «Магас через объектив камеры» - на лучшую фотографию. Цель Фотоконкурса - отражение в наглядном виде всех сторон жизни и деятельности столицы Республики Ингушетия и ее жителей. Основное требование: от каждого автора должна быть одна фотография. Конечно, у вас может быть серия, которая самая-самая наилучшая, но мы выберем только одно фото. Главное, чтобы оно понравилось как можно большему количеству людей.

В фотоконкурсе могут принять участие профессиональные и непрофессиональные фотографы, в

возрасте от 14 до 35 лет, независимо от пола, рода занятий и увлечений.

Каждый участник может представить участие в конкурсе коллективов авторов, студий фотографии, редакций, а также других объединений и организаций. Запрещается обработка конкурсных работ любыми графическими редакторами. Заявки на участие в фотоконкурсе принимаются в период с 23 марта 2016 года по 10 апреля 2016 года. Победитель фотоконкурса получит ценный приз и диплом участника фотоконкурса. Работы победителя фотоконкурса будут опубликованы на сайте Администрации города Магаса. Награждение будет проходить на праздничном концерте, посвященном 22-ой годовщине города Магаса.

### Назрань

#### Детский сад «Ласка» ввел специальные льготы для малообеспеченных семей

Назрань испытывает серьезную нехватку дошкольных образовательных учреждений, с каждым годом в городе сдается все больше детских садов, но полностью эта проблема не решена. Сегодня в ходе встречи Танзила Даурбекова, руководитель частного детского сада «Ласка», рассказала о специальных льготах, действующих

при оплате для малообеспеченных семей. Мэр поблагодарил Танзилу за внимание к проблемам жителей города, он отметил, что такие льготы, несомненно, являются большим облегчением для многодетных семей. «Это хороший пример, последовать которому я призываю и другие детские сады», сказал он.

### Малгобек

#### В КДЦ г. Малгобека представили киноленту «Алексей Берест»

19 марта 2016 г. город Малгобек посетил автор документального фильма «Алексей Берест», заместитель председателя Союза кинематографистов России, народный артист

России Клим Лаврентьев, специально приехавший из Москвы. Эта творческая встреча была посвящена памяти легендарного героя Великой Отечественной войны в мае 1945 г.,

В школе № 1 города Назрани прошло мероприятие в рамках проектов «Кавказ Без Опасности» и «Научись спасать жизнь», посвященное Году пожарной охраны под названием «Горячее сердце», целью которого являлось показать значимость человека в добрых делах для общества, воспитание в детях человечности, милосердия, умения прийти на помощь, стремления быть благородным в жизни.

Школьники познакомиться с нашими юными героями:

Залиной Арсановой, Русланом Албогачиевым, Анзором Мурзабековым, Амарханом Боголовым и Русланом Мерзоевым, которые, рискуя собственной жизнью, спасли других. Они рассказали школьникам о трудной ситуации, в которую попали их товарищи, рассказали, как они спасали. Эти герои

награждены медалями и благодарностями. - Трудно представить себе общество, в котором люди не готовы помогать друг другу, делать добрые дела. К счастью, среди нас есть те, которые готовы бескорыстно прийти на помощь, - говорит ведущий специалист-эксперт пресс-службы МЧС

Ингушетии Исса Катиев. Также, в ходе мероприятия специалисты Главного управления МЧС России по Республике Ингушетия рассказали детям о проектах «Кавказ Без Опасности» и «Научись спасать жизнь», основная цель которых заключается в том, чтобы любой человек, не имеющий

соответствующего образования и навыков, мог научиться оказывать первую помощь себе и окружающим. Мероприятие прошло на позитивной волне и широко освещалось в СМИ.

Магомед НАЛЬГИЕВ



водрузившего Знамя Победы на купол Рейхстага, лейтенанта Алексея Прокофьевича Береста. В культурно-досуговом центре г. Малгобека Клим Лаврентьев представил жителям и гостям города, пришедшим на встречу, свою киноленту «Алексей Берест». Фильм уникален во всех отношениях. Так, съемочная группа К. Лаврентьева стала первой из тех, кому удалось совершить съемки Рейхстага. Клим Анатольевич рассказал о том, что Алексей Берест совершил три подвига: первый - это выполнение боевой задачи по водружению Знамени Победы над зданием Рейхстага. Второй

### Карабулак

#### Заслон захватническим планам

Специальная комиссия при Администрации города Карабулака дважды в неделю мониторит ситуацию по соблюдению организационно-правового порядка в области земельного и градостроительного законодательства. В ходе выездных инспекционных мероприятий проводится работа по выявлению возможных нарушений в части использования земельных участков и возведения строений различного назначения без соответствующей разрешительной документации, выхода за «красную линию», незаконного изменения линий застройки и границ земельных участков. В случае неисполнения предписаний

по устранению нарушений в добровольном порядке и в оговоренные сроки материалы для принятия мер административного взыскания направляются в органы правопорядка. Замысел состоит в том, чтобы обозначить каким-нибудь образом свои притязания на присмотренную площадь земли, чаще всего в виде колышка или сыпучего материала, и надеяться когда-нибудь её узаконить.

Подобным захватническим планам и призваны ставить жесткий заслон члены рабочей группы из специалистов мэрии совместно с сотрудниками органов правопорядка.

### Сунжа

#### Газификация сельских поселений Сунженского района Ингушетии

В Сунженском районе состоялось совещание по вопросам проектирования и строительства объектов газового хозяйства в рамках программы «Газификация регионов РФ». Совещание прошло под председательством заместителя главы администрации Сунженского района Евлева О., с участием специалистов подрядных организаций из г. Санкт-Петербурга во главе с Алексеевым А. А., ООО «Газпром межрегионгаз», газового хозяйства республики и специалистов администрации Сунженского района. В рамках реализации программы «Газификация регионов РФ», соглашениями о сотрудничестве и Договора по газификации между Республикой Ингушетия и ОАО «Газпром», ООО «Газпром межрегионгаз» обеспечил финансирование

инвестиционного проекта по следующим объектам на территории Республики Ингушетия: распределительный газопровод среднего и низкого давления в с.п. Аршты – протяженностью 2,50 км., с.п. Мужики – 2,70 км., с.п. Алхасты – 28,40 км., с.п. Нестеровское – 22,55 км., с.п. Троицкое – 47,20, г.п. Сунжа – протяженностью 51,85 км.

В ходе совещания были выработаны мероприятия, направленные на выполнение в районе плана - графика синхронизации и подготовки документации – проектов планировки территории и проектов межевания (ППТ и ПМ), по которым проходит проектируемая трасса газопровода.

Собрал И. ЗАУРАЛЬСКИЙ

## Детей-героев Ингушетии представили школьникам в рамках проекта «Горячее сердце»

Ингушетии Исса Катиев. Также, в ходе мероприятия специалисты Главного управления МЧС России по Республике Ингушетия рассказали детям о проектах «Кавказ Без Опасности» и «Научись спасать жизнь», основная цель которых заключается в том, чтобы любой человек, не имеющий

соответствующего образования и навыков, мог научиться оказывать первую помощь себе и окружающим. Мероприятие прошло на позитивной волне и широко освещалось в СМИ.

Магомед НАЛЬГИЕВ

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Правительство РФ распределило субсидии в объеме 200 млн руб. из федерального бюджета бюджетам 59 субъектов федерации по итогам реализации в 2015 году региональных программ переселения в целях поддержки в 2016 году мер региональных программ переселения. Напомним, программа содействия добровольному переселению соотечественников в Россию потребовала корректировки из-за притока беженцев из Украины. ФМС разработала проект указа президента России, который даст возможность продлить статус участника программы на год, чтобы переселенцы успели оформить гражданство России или разрешение на временное проживание. Кроме того, ужесточены условия переезда участников программы из региона в регион.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии  
24.03.2016 г. +14 °С, пасмурно  
25.03.2016 г. +16 °С, пасмурно

Курс валют  
USD 116 – 67,64  
EUR 116 – 76,14





Больше половины россиян доверяют доставку своих посылок Почте России

В 2015 году 51% покупателей доверили доставку своих заказов... Это на 12 процентных пунктов выше, чем в 2014 году.

курс и будем расширять географию наших новых продуктов... в продолжим развивать инфраструктуру.



сервис отслеживания почтовых отправлений.

В 2015 году россияне совершили в российских интернет-магазинах на 17% меньше покупок...

Для российских игроков рынка онлайн-торговли Почта России запустила два уникальных продукта: «Почта онлайн» и «Курьер онлайн».

Прибыль полезных идей



Рыночная экономика дает возможность получить прибыль в любом деле, включая спорт, образование, открытие развлекательных учреждений для взрослых и детей.

«затеряться» не только ребенок трех-пяти лет, но и взрослый. Пребывание в этом лабиринте доставляет удовольствие и тем, и другим.

– Это требует увеличения платы? – Цена на прежнем уровне, но есть 300 рублей за два часа пребывания.

Пресс-служба ГУП «Почта России»

Дайте фэйл

Мишта эшадир газо Парбаш

Духа ха я йоах из хинна. Цу хана хьайбаш а, адамаш мо дахаш хиннад.

– Са бийгалгаш, са газильгаш, шоана шортта шура а яхъаш шун нана чуней.

Цхьакха хлама ца хилча санна, ший бийгалгаш ихъалгаша шинца ца ховш санная ГАРБАША АЯНАД ЦАР.

– Какие изменения произошли за последнее время?

званием кинозалом для просмотра кинофильма, банкет по поводу дня рождения и посещение зеркального лабиринта требуют небольшой доли.

– Это приносит доход учреждению? – Конечно, потребовались дополнительные расходы.

Я. ХАДЗИЕВ

Комэкологии Ингушетии объявляет о формировании кадрового состава общественной экологической полиции

Комитет Республики Ингушетия по экологии и природным ресурсам объявляет о формировании кадрового состава общественной организации «Общественная экологическая полиция».

К сотрудничеству приглашают всех желающих. Не только войти в ряды общественной экологической полиции, но и стать ее руководителем может любой желающий.

добровольной основе на общественных началах. Вместе с тем, обращаем внимание активной молодежи на то, что опыт работы в данной организации станет хорошей базой для дальнейшей карьеры.

Больше спортплощадок

Дети в теплую погоду стараются больше бывать на улице, быть ближе к природе, заниматься спортом и т.д.

Здесь небольшими спортплощадками не обойтись, нужны финансовые вложения.

Все это укрепляет здоровье отдельного человека и всего общества. В этой связи власти на местах и общественность должны позаботиться о здоровье взрослых и детей.

Необходимо создать во дворах и улицах (учитывая количество жителей) товарищества, куда все жильцы будут вносить денежные или другие материальные средства.

жители должны обязать будущего депутата построить им во дворе дома спортплощадку или дать спортивный инвентарь. Другие для успеха дела считают необходимым тесное сотрудничество городской мэрии, бизнеса и общественности.

Я. ХАДЗИЕВ

Ответы на кроссворд, опубликованный в № 40

По горизонтали:

1. Чили. 5. Эталон. 9. Лимон. 11. Арка. 12. Цирк. 14. Киви. 15. Овощи. 16. Впору. 17. Каприз. 18. Стол. 19. Очко. 21. Кросс. 22. Охота. 23. Трал. 25. Пост. 25. Европа. 28. Крик. 29. Хоровод. 32. Сук. 33. Да. 34. Ислам. 36. Ладыя. 37. Явка. 39. Зал. 40. Мать. 41. Деверь. 42. Вы.

По вертикали:

1. Веря. 3. Ил. 4. Ум. 5. Энциклопедия. 6. Лекарство. 7. Навоз. 8. Окно. 10. Искусство. 13. Полотно. 16. Веки. 19. Око. 20. Коток. 24. Па. 26. Роль. 27. Память. 29. Харам. 30. Рулет. 31. Вода. 32. Сок. 35. Боль. 38. Азы.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Утерянный аттестат серии № 00624000417168, выданный Барсукинской СШ № 1 в 2014 г. на имя Ужахова Мансура Якубовича, считать действительным.

Утерянный диплом серии Г № 981918, рег. 1179, выданный ПТУ г. Назрани в 2002 г. на имя Тебоева Магомед Иссаевича, считать действительным.

Утерянный аттестат серии 0062400140378001, выданный СОШ № 5 г. Назрани на имя Албагачиева Абдулы Ахметовича, считать действительным.

Утерянный аттестат серии 06 БВ № 0015613, выданный СШ № 5 г. Назрани в 2012 г. на имя Албагачиевой Танзиы Ахметовны, считать действительным.

Салону красоты «Леди Босс» требуются мастера. 89389144200 – Лиза.

Общество с ограниченной ответственностью "Дент-Арт" (ОГРН 1150603010480, ГРН 2160608063108, ИНН 060400710176) уведомляет о том, что единственным участником ООО (Решение от 11.03.2016) принято решение о ликвидации ООО.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия сообщает о проведении торгов по продаже недвижимого арестованного имущества должников

I. Общие положения

- 1. Основание проведения торгов – постановления судебных приставов-исполнителей ОСП по Малгобекскому району Мамаилова М.И. от 10 марта 2016 г. и МО и ИОИП УФССП России по Республике Ингушетия Оздоева А.М. от 15 марта 2016 г. о передаче арестованного имущества на торги.
2. Организатор торгов (Продавец) – Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия.

II. Основные характеристики выставяемого на аукцион имущества

- Лот №1: заложенное недвижимое имущество должника Осмиевой М. Я. квартира, общая площадью 47,4 кв. м., 5 этаж. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Малгобек, ул. Орджоникидзе, 8, кв. 49. Начальная цена продажи – 792 000 (семьсот девяносто две тысячи) руб.00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 30 000 (тридцать тысяч) рублей. Шаг аукциона – 16 000 (шестнадцать тысяч) рублей.
Лот №2: заложенное недвижимое имущество должника Евлоева Р-Г.У.: нежилое помещение, литер «А», общая площадь 673,1 кв.м., этажность 2, кадастровый номер 06-06-02/022/2012-646 и земельный участок общей площадью 1000 кв.м., кадастровый номер 06:05:06 00 008:728. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Назрань, Насырь-Кортский АО, ул. С. Х. Евлоева, 10. Начальная цена продажи – 20 463 000 (двадцать миллионов четыреста шестьдесят три тысячи) руб.00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 500 000 (пятьсот тысяч) руб. Шаг аукциона – 100 000 (сто тысяч) руб.

III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

- К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие в огорворенный в информационном сообщении срок оформленные надлежащим образом следующие документы:
1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.
2. Заявку представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем в 2-х экземплярах, с оригинальной печатью юридического лица, один из которых с указанием даты и времени (часы, минуты) приема заявки, удостоверенной подписью Продавца, возвращается претенденту.
3. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом Российской Федерации. Задаток вносится одним платежом и должен быть перечислен на рас. счет Продавца: ИНН/КПП 0608014952/060801001, УФК по Республике Ингушетия (Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия л/с 05141А26680) р/с 40302810600001060110 в ГРКЦ ГУ Банка России по Республике Ингушетия, БИК 042618001 не позднее последнего дня приема заявок, а именно 8 апреля 2016 г., и поступить на указанный счет не позднее 10 час. 00 мин. 11 апреля 2016 г.
4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.
Получить дополнительную информацию об имуществе и правилах аукциона, записаться для ознакомления с формами документов, документаций, характеризующей предмет торгов, а также сведениями о порядке заключения договора о задатке можно с момента выхода объявления в рабочие дни по адресу: РИ, г. Назрань, ул. Победы, 3, ЖДВ, 4 этаж, блок «С». Тел.: 8(8732) 22-61-72; факс: 8(8732) 22-79-84. Контактное лицо Беков Хамзат Юсупович.

Информационное сообщение

В связи с допущенной опечаткой в информационном сообщении, опубликованном в газете "Сердало" № 33-34 от 12.03.2016: площадь земельного участка с кадастровым номером 06:03:0000001:5093, вместо «1000000 кв.м.» читать «1000000 кв.м.»; площадь земельного участка с кадастровым номером 06:04:0000006:425, вместо «120000 кв.» читать «120000 кв.м.»

Продается двухкомнатная квартира с ремонтом в центре с.п. Майское, имеется гараж, подвал, рядом находится детсад, школа, администрация. Цена договорная. Тел.: 8 (928) 748-03-94.

Утерянный аттестат № 00624001060026, выданный Карабулакской СШ № 2 в 2015 году на имя Байсарова Халида Хумитовича, считать действительным.

Footer section containing 'SERDALO' logo, contact information for the editorial office, printing details, and distribution information. Includes phone numbers, email addresses, and website URLs.